
Αποφάσισαν εκλογές και κερδίζουν χρόνο με διερευνητικές

Περισσότερο με προεκλογική μάχη μοιάζει η διαδικασία των διερευνητικών
εντολών παρά με προσπάθεια σχηματισμού κυβέρνησης την ώρα που η χώρα
παραμένει ακυβέρνητη σε μια από τις πιο κρίσιμες στιγμές της ιστορίας της.      

  

Αντί προσπάθειας σύγκλησης σε ένα κοινό πεδίο δράσης ώστε να βρεθεί το σχήμα που θα
οδηγήσει τη χώρα, ήδη τα κόμματα έχουν ξεκινήσει την προσπάθεια ανεύρεσης συμμάχων,
όχι σε μια κυβέρνηση αλλά ενόψει των επόμενων εκλογών σε μια προσπάθεια να αυξήσουν
τα ποσοστά τους.

  

Ο Αλέξης Τσίπρας έθεσε όρους σε ΠΑΣΟΚ και ΝΔ ζητώντας από τους προέδρους τους να
άρουν τις υπογραφές-δεσμεύσεις τους προς Ευρώπη και ΔΝΤ, ενώ ταυτόχρονα ξεκίνησε τη
διαδικασία προσέγγισης κομμάτων που έμειναν εκτός βουλής σε μια προσπάθεια
δημιουργίας ενός ευρύτερου συνασπισμού δυνάμεων με κεντρικό φορέα τον ΣΥΡΙΖΑ ώστε
να αθροιστούν και να ενισχυθούν τα ποσοστά στις επόμενες εκλογές.

  

Για επικίνδυνους πειραματισμούς την ώρα που η χώρα κινδυνεύει έκανε λόγο ο Αντώνης
Σαμαράς μιλώντας για μια προσπάθεια σχηματισμού ενός μετώπου αντιευρωπαϊκών
δυνάμεων.

  

Απάντησε αυτό είπε ο πρόεδρος της ΝΔ θα είναι το κεντροδεξιό μέτωπο που θα
εξασφαλίσει την παραμονή της χώρας στο ευρώ. Λέγοντας εμμέσως πλην σαφώς ότι και η
ΝΔ επιχειρεί μια ευρύτερη συνεργασία στον κεντροδεξιό χώρο με επαφές με κόμματα που
επίσης δεν μπήκαν στη Βουλή.
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“Όχι σε διχασμούς” αλλά και στη δημαγωγία εντός των συνόρων ήταν η απάντηση από την
πλευρά του Ευάγγελου Βενιζέλου που εμμέσως πλην σαφώς τόνισε πως το “παιχνίδι”
βρίσκεται εκτός συνόρων και εκεί πρέπει να δοθεί η μάχη, τονίζοντας παράλληλα πως δεν
είναι ρεαλιστική η πρόταση Τσίπρα, προσφέροντας στον αντίποδα την πρόταση ΠΑΣΟΚ, η
οποία μπορεί να αποτελέσει ενόψει εκλογών τον πυλώνα των αριστερών δυνάμεων.

  

Όλα αυτά την ώρα που κατά τα άλλα το απόγευμα οι τρεις αρχηγοί έχουν νέο ραντεβού...
συνεννόησης το απόγευμα στο πλαίσο των διερευνητικών εντολών.

  

Η επόμενη ημέρα λοιπόν δεν είναι ο σχηματισμός κυβέρνησης, αλλά οι εκλογές και
ενδιάμεσα το υπουργείο Οικονομικών αναζητά κάποιον να πάρει αποφάσεις για ομόλογα
που λήγουν, η τρόικα περιμένει μια κυβέρνηση με την οποία θα διαπραγματευτεί τα επόμενα
μέτρα κλπ
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